Oruer o TennoneTpednerny Ne Nprbopam YYT3 3a mai 2015

ABoHEHT: HKC2 Hesckoro Paliona
Anpec: 1. CankT-TleTepbypr, Bynesap KpacHsix 3ope 1/ TU-1 CUO
OBCAYXHBAIOWAs OPraHn3aLms: 340 "OomTenekom"
UcTouHuk  OByXOBCKMA 3-0

Porosop:

TenehoH:

Crpout.Anpec: ByneBap KpacHex 30pe 1
Tenedor: (812) 313-47-06
Cxema nopKnrodesus: [syxTpySHas 3aKpsiTas

yaen yuera: TU-1 CLO
Kog Y¥YT3:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO ¢ YYT3!

rpacmk: 150/70

YCTaHOBNEHHBIE :n:mouz UacOoBbIE ¥ CYTOMH. apXMBbI B (Pavnax: CIT1941-36490-4(c)-0515.b4
BeumcnuTens: CMT-941 Ne 36480 Pexum {cxema): O Mpuops! YYT3 nosepers! 40 Txs, rp.C= 0
MNoaawow.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeotp.aasneHus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTATP-05 Mpecbp.aasnequs:
Tp-8. TBC(M3): PacXOROMED: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeochp.Aanerus:
Tp.umpK.MBC(M4): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp.noanKuTRM(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MpeoSp.naenexns:
PacHeTHbIM ANropuTM: 3vMa: Q= M1%(N1-NXB)-MZ™(NZ-NXB) NETO: Q=M1*(n1-nx8)-ML7(N-NXB)
[10rOBOpHbIE HArPY3KK, Tkanfyac: QoT=0,433 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
MlorosopHbie Harpy3ku (Cp.4ac), Mkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie paoxoas! (Cp-CyT.), T/CyT: Got=! GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
IRTWIECKOE NOTDEDNenVE 3a NPEAbUAYLMI OTHETHEIM NEPHOL C 74.04.2015 no 13.05.2015 Doee
Yuer otornexve (TB-1) Yyer I'8C (TB-2) KOHTROALHEIE REHIEE TennonaTp-
e
Lata Tu HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | vnoan T3, T4, Qrec obut. § Qrec u3n. Qrex.rec Q obu.
wac T T T C C C refem2 | rejem2 Tkan T T wky6 w6, | w6, | mMkyb 2 c | rtan 1 an | Tk Dan
24.04.15 24,00 F 131,85 128,99 2,86 67,84 46,09 21,75 - 5 = - - - - = & - & 3,00
25.04.15 24,00 A 128,76 126,13 2,62 64,27 44,20 20,08 z - - - - - - - & Z - 2,71
26.04.15 24,00 % 127,68 125,39 2,29 64,66 44,25 20,41 - - - - - - - - F = & 5 2,71
27.04.15 24,00 2 127,69 125,44 2,24 65,08 45,03 20,05 = - - - - - - - & = = e 2,67
28.04.15 24,00 * 111,63 109,81 1,82 64,67 44,23 20,44 = A - - - - - E & = = & 2,37
29.04.15 24,00 2 126,75 124,64 2,12 65,28 45,91 19,37 - - - - - = - Z - 5 " E 2,56
30.04.15 24,00 ™ 128,81 126,64 2,18 64,93 45,71 19,22 2} - - - - - - - - 5 = = 2,58
01.05.15 24,00 i 125,80 123,61 2,19 65,00 45,97 15,03 = < - - - - - - & - 5 “ 2,50
02.05.15 24,00 . 125,80 123,48 2,32 65,16 46,07 19,09 = - - - - - - E: s N = - 2,51
03.05.15 24,00 X 125,57 123,11 2,46 65,15 45,79 19,36 = - - - - - - - - F 5 - 2,55
040515 | 2600 - 125,48 122,91 2,57 65,02 | 4593 | 19.09 - - - - - B : . . B 252
05.05.15 24,00 - 107,10 104,89 2,21 64,79 44,78 20,01 3 = - - - - 3 2 w % - - 2,25
06.05.15 24,00 i 85,63 83,59 2,04 64,33 41,89 22,45 - = - - - - - - - = - al 2,01
07.05.15 24,00 " 83,48 81,46 2,02 63,70 41,92 21,78 - - v - - - - = < - - % 1,91
08.05.15 24,00 - 73,13 71,35 1,78 63,18 39,94 23,24 - < = - - - - & = - S
09.05.15 24,00 - 80,28 78,35 1,93 64,15 41,13 | 23,03 - - - - - - - & = B = 193
10.05.15 24,00/ - 80,35 7842 1,53 64,00 41,12 22,87 - - - - - & E - B - = 1,92
11.05.15 24,00 * 80,01 78,05 1,96 64,41 41,15 23,25 = = - - - - - - . - - % 1,94
12.05.15 24,00 - 49,72 48,64 1,08 63,45 41,04 22,41 E = - - - - . - - - B i 1,16
13.05.15 24,00 = 0,00 0,00 0,00 21,53 ) 30,69 9,16 - v - - - - - - - = E = 0,00
Cpenree 24,00 - 101,27 99,24 2,03 62,53 | 4314 | 19.39 - - - - ) . s S 2 : z = 18
Toro 480,00 2025,50 1984,89 40,61, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43,56 ¢
= o~ v
TIOKa3aHHA CHETUMKOB Ha MOMEH Lava, spevs vim | M2 | m3m | mae) | vae3) | va(m3) JO CUO (Tkan) S reCA vah) oo,
TS BAHHERC 14.04.15 01:00 85560,72 | 8424541 - - 1713,82 . 18485,27 N
[ 14.04.15 01:00 85560,72 | 8424541 - - B 171382 Fil f S 18485,27 Vil “T3K Ciie” :
TIepViof PAcHeTa No CPEAHEeMY: CYTOK, T 7 Lk
KONWUECTBO TENMOBOH IHEPrUM, PACCHMTaHHOE No CpenHemy: lkan; OTBETCTBEHHbIA 38 w.4 TeNNpeon wv_.,mu_.ss (o1 aboHenTa) J.n Mnrfm mﬁmnww»ﬂ.-.uw
OBLEM TENNOHOCHTENR, PACCHHTEHHBIA NO CPRAHEMY KyE.m; / / _.onmv;.P 2 o
MNep1os pacyeTa no Aorosopy: / / :W‘. ..vOMq 100 J.:F TA
Mepuon NpesbiLeHMs 12: yarTauH KY wma_...)w
KOppexTHpOBKa Ha TemMnepaTypy XONQAHON BOAB! 0°C = 0,00 Tkan; &
Wrorc no npubopam y4eTa: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 43,56 Tkan; \.w = = T 'y Fo ba
Wroro no npubopam yyeta: C Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK KyG.M. \mj rw, oy : ?M\M ﬂ » ¥ w

« nm m\m »

————




